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Jaká jsou aktuální témata života v Pomezí nad Ohří a v Hranicích, se vydal zjistit hejtman
Karlovarského kraje Petr Kulhánek v rámci pravidelných výjezdů do měst a obcí v regionu.

„Mnohdy se setkávám s názorem, že obce v samém sousedství hranic jsou opomíjeným a
zapomenutým územím. Jak jsem ale mohl přesvědčit, opak je pravdou. Nejenže v Pomezí nad Ohří i v
Hranicích neřeší žádné zásadní problémy, ale obě města se postupně a velmi příjemně rozvíjejí,“
uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kulhánek.

V Pomezí nad Ohří bylo hlavním tématem vybudování cyklostezky, která by propojila Pomezí s
městem Cheb. Projekt je již zcela připraven k realizaci, nicméně bude vyžadovat další finance na
zajištění stabilizace svahu. Samotný projekt bude rozdělen do několika etap, starosta Radek Tlačil
proto požádal hejtmana o zjištění plánovaného harmonogramu s tím, aby realizace započala na
území Pomezí nad Ohří. Město se bude v následujícím období potýkat se snížením příjmů z hazardu,
a to kvůli novému vládnímu balíčku. Protože se ale mají na území města otevírat další dvě casina,
nebude propad příjmů tak zásadní, jak vedení města předpokládalo. Představeny byly také další
plánované investice, jako například průtah Hraničnou s vybudováním autobusových zastávek a s tím
související zavedení autobusové linky. Právě v této věci nabídl hejtman starostovi součinnost. V
Pomezí dále chystají obnovu Lesního mlýna a do budoucna zřídit také dětskou skupinu, hledají proto
vhodné prostorové řešení. Hejtman bude řešit s krajským policejním ředitelem problém s
nedodržováním povolené rychlosti jízdy v obci, kterou porušují zejména pendleři při svých cestách
do práce a zpět.

Na samém západě kraje, v Hranicích, řeší potíž s nedostatkem lékařů. Chybí tam praktik, zubař i
pediatr. Město již spolupracuje s úředníky krajského úřadu a společnými silami se snaží získat lékaře
pro zajištění primární zdravotnické péče. Starosta Daniel Mašlár si posteskl nad nedostatečnou
dopravní obslužností o víkendu ve večerních hodinách, hejtman mu proto představil krajský dotační
program na podporu pořízení komunitního vozu. V Hranicích se potýkají s obchodem s chudobou,
město již samo vykoupilo několik domů, kde s tímto problémem potýkalo. Starosta se zmínil o tématu
nakládání s odpady, hejtman jej proto propojí s radním pro oblast životního prostředí, do jehož gesce
spadá právě i oblast odpadového hospodářství. Také v Hranicích nezahálí a v současné chvíli pracují
ve Studánce na stavbě objektu, který nabídne zázemí pro místní fotbalisty a také komunitní prostor
pro setkávání a konání nejrůznějších akcí. V Hranicích postupně vzniká i prostor s vyžitím pro mladé,
a to v podobě skateparku a pumptracku. Vedení města se tak snaží splnit požadavky, jež vzešly právě
z jednání s mládeží.
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